

いろいろなお店でポイントがたまる・つかえる共通ポイントサービス「Ponta」

2013年5月31日 株式会社ロイヤリティ マーケティング

報道関係各位

「Ponta」初! 子供服専門ブランドで Ponta サービス開始 『BEBE ONLINE』で Ponta ポイントがたまる! 2013 年 6 月 1 日(土)より

共通ポイントサービス「Ponta(ポンタ)」を運営する株式会社ロイヤリティマーケティング(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:長谷川 剛、以下「LM」)は、株式会社べべ(本社:兵庫県神戸市、代表取締役社長:岡本吉史)と提携し、2013年6月1日(土)より、同社が運営するオンラインショップ『BEBE ONLINE』にてPontaポイントが"たまる"サービスを開始します。

子供服専門ブランドでのPontaサービス提供は、初めてとなります。

本サービスでは、『BEBE ONLINE』の会員登録画面で、Ponta会員Dをご登録いただくと、お買上げ100円(税抜)につき1Pontaポイントがたまります。

LMは、今後もPontaサービスのチャネルを広げ、Ponta会員の皆様の利便性をより高めることで、一層のサービス向上を目指し、「便利・おトク・楽しい」を提供して参ります。



【『BEBE ONLINE』サイト イメージ】

■『BEBE ONLINE』における Ponta サービス概要

提 携 企 業 名	株式会社べべ
業種・業態	子供服の企画・販売
加 算 ポイント	お買上げ100円(税抜)につき1Pontaポイント
サービス開始日	2013年6月1日(土)
サイトURL	<u>http://www.bebe-shop.jp/</u> ※Pontaサービスは、6月1日よりご利用いただけます。



参考URL

·Ponta 公式サイト『Ponta.jp』URL: http://www.ponta.jp/

·Ponta 公式 mixi ページ: http://page.mixi.jp/view_page.pl?page_id=180770

·Ponta 公式 Twitter: https://twitter.com/Ponta_now

·Ponta 公式 Facebook ファンページ URL: http://www.facebook.com/ponta.official

共通ポイントサービス「Ponta(ポンタ)」とは

1 枚のポイントカードで様々な提携企業の共通ポイントを、ためる、つかうことのできる便利でおトクなサービスです。 会員数 5,392 万人(2013 年 4 月末日時点)を有する共通ポイントサービスです。

